

Новый центр начал свою работу 5 июля по адресу улица Правды, 22А. Жители смогут получить в нем плановую амбулаторную помощь. На сегодняшний день, на лечении находится 21 пациент. –Появление центра свидетельствует о благоприятном инвестиционном климате в городе и области в целом. Объем инвестиций составил более 50 миллионов рублей, создано 20 рабочих мест, – сообщил 5 июля Сергей Златогорский, глава администрации города Кузнецка. Центр оснащен пятью аппаратами «искусственная почка», и планируется их увеличение. Амбулаторный прием проводит врач-нефролог. Пациентам с хронической почечной недостаточностью смогут оказать медицинские услуги методом перитонеального диализа.

province.ru